



# 阿Sa過驚喜生日 祖兒豪畀幾百萬

香港文匯報訊 由榮獲金像獎最佳新晉導演曾翠珊執導的英皇電影《非分熟女》，由蔡卓妍（阿Sa）及台灣新生代影帝吳慷仁合演，日前慷仁來港做後期配音，阿Sa與慷仁不但同年同月生，生日更僅僅只差兩天！今年，一對壽星分別度過非常難忘的驚喜生日。團隊特別送上蛋糕，預祝慷仁24號生日快樂！而昨日，容祖兒（Joey）、鄭希怡（Yumiko）、關智斌（Kenny）及張致恆（Steven）突襲片場送上生日蛋糕與無限祝福給阿Sa！



這

陣子，阿Sa正替由韋家輝執導的《神探大戰》趕拍煞科戲，Joey與Kenny早已於19號晚親往探班，意猶未盡，20號晚Joey與Kenny再借Yumiko及Steven重踏片場，率先替今天生日的阿Sa賀壽，濃濃友情包圍下的阿Sa，被逗得笑逐顏開：「你哋真係好好呀！」壽星女很認真地睇起雙眼許願，4位老友情難自禁爭相獻吻，「就算係假髮（阿Sa戴着假髮開工）都要錫！」

Steven建議：「如果你願望係想要幾百萬，咪同佢（Joey）攞嘍！」Joey豪氣話：「冇問題！」到底阿Sa有什麼生日願望？「健健康康、開開心心、食得嘍得玩得，已經好足夠！」以前阿Sa喜歡計劃事業與人生，隨着成長，明白計劃趕不上變化，「現在學



蔡卓妍與吳慷仁在《非分熟女》演出合拍。



Joey、Yumiko、Kenny及Steven對住壽星女非常肉緊。

懂隨心，有興趣的工作會接，否則不如休息一下，不用太刻意。」從初出道《常在我心》到3年前《雛妓》演技大爆發，發展至今年的《非分熟女》，阿Sa感謝多位導演賦予自己不同的人生歷練，她一向覺得演戲好好玩，可以做平時做不到的事、過別人不一樣的人生。阿Sa在《非分熟女》初遇台灣影帝吳慷仁，首度交鋒已有神奇的化學作用，一見投緣，阿Sa欣賞慷仁有一份堅持，好易相處，又肯學廣東話，二人便成為好朋友。而慷仁坦言為阿Sa而傾倒，「她現在是最完美狀態，很有魅力，不是單純外表的好，是一份自信、從容！」

## 與天華共舞要公主抱 家燕笑言：攞佢命

香港文匯報訊 薛家燕將於12月開騷，前晚在北角為入行60周年演唱會綵排，邀請了謝天華做表演嘉賓，兩人演出一首《再共舞》。首先兩人面貼面，然後載歌載舞，到最後一個pose謝天華要抱起家燕姐，見佢谷到面紅耳赤頂槓上，後來家燕姐話：「攞佢命。」謝天華表示現場未必會做這一部分。

傳媒要求天華抱多次家燕姐，天華笑言一日只能做一次，24小時後才抱。幾經大家同家燕姐要求下，天華最終叫了四位壯男在旁踭實再抱起家燕姐。家燕姐指第一日綵排有舞王拍住，謝天華說：「家燕姐入行60周年，一定要驚喜畀大家。當日收到家燕姐電話好開心，但壓力就開始來，同咁有分量前輩合作。」家燕姐即刻話：「你講重嘢呀？」謝天華鍾意舞台表演，視今次為大挑戰，家燕姐話：「天華要求好高，搵佢表演要開會、傾點出場、唱歌、喇衫各樣。」

笑指黎小田都想抱 謝天華抱兩抱家燕姐搞到好辛苦，他說：「知道有咁高難度動作就日日都湊仔女當練舉重，健吓身。」家燕姐說：「你放心，我都減緊肥，減咗六、七磅，到時應該會再復幾磅，一共十磅。」謝天華重複道：「動作大只可以一日做一次，頭先係為大家被例，啱家揸咗手震。」家燕姐反安撫天華話：「其實我幾重，辛苦佢，好多人都想抱我，小田都想，但係一齊就會跌落地，因為佢唔夠高。」



家燕姐被天華公主抱。

## 被批台慶夜舞姿生硬 麥明詩認少排練出醜

香港文匯報訊（記者 達里）由陸浩明、麥明詩（Louisa）和麥美恩主持的問答比賽《一帶一路狀元》昨日舉行記者會，嘉賓羅康瑞、馬時亨、劉佩玥、蔚雨芯等均有出席，對於撤低好拍檔馮盈盈做主持，Louisa表示輪不到她去決定，但很開心有機會做主持，可以積累主持的經驗。提到Louisa在台慶表演跳舞時，被網友狠批舞姿生硬和甩拍子，她自嘲到了一定年紀會「生鏽」，對上一次跳舞已是選港姐的時候。問她對做主持是否較有信心時，Louisa說：「都是海軍門水兵，我覺得自己在各方面都有很大的進步空間，多謝公司給機會去獻醜。」Louisa稱有翻看自己的跳舞片段，覺得現場沒有這麼難



嘉賓羅康瑞、馬時亨、主持麥明詩、麥美恩、劉佩玥、蔚雨芯等出席記者會。

看，表演完都有幕後讚我用心，但都會向觀眾和參與表演的同事致歉，因她早前不在港，剛回來錯過不少排練時間，又要花心神在主持方面，是她經驗不足。笑問她是否跳舞時手腳不協調，Louisa解釋沒有，只是Hip Hop跟她學習的芭蕾舞風格背道而馳，但也不能替自己找藉口，面對不熟悉的工作時，應該要盡努力去學。

## 視障同學以感官作畫 令朱慧敏感動

香港文匯報訊 由香港國際藝術家交流協會主辦《看不到的悸動》心光視障學生視藝展一連三日假香港大會堂展覽廳舉行。今天是最後一天。展覽特別獲「國際獅子會中國港澳303區香港沙田獅子會」支持，本年暑假期間合辦視藝課程，在老師的聲音和動作帶領下，心光視障同學也可透過感官作畫，體驗藝術創作的樂趣。經過老師的耐心教導，同學的堅持和努力，一幅幅扣人心弦的藝術作品呈現在大家眼前，

實在叫人感動。再一次說明視覺的缺失令他們更積極地運用其他感官去認識、體驗和演繹這個世界。開幕當日藝人朱慧敏（Queenie）、歌手雨僑以愛心大使身份出席支持，欣賞學生製作的畫作；曾修讀美術的雨僑表示夢想是開個人畫展，近期重新練中文書法。朱慧敏大讚作品令人感動，她曾與同學溝通，發現他們好專心聽人講話，亦用個心去感受，她希望與視障同學合作繪畫，更希望可以盡能力幫助有需要的人。



朱慧敏和雨僑等出席視藝展。